From: Kalev Viliste <kalev.valiste@nomineconsult.com>

Sent: Friday, May 3, 2024 4:05 PM

To: Konkurentsiamet <info@konkurentsiamet.ee>

Subject: Re: Teie kodulehel olev info on Eesti ja Inglise keeles erinev. Miks?

Tahelepanu! Tegemist on valisvérgust saabunud kirjaga.
Tundmatu saatja korral palume linke ja faile mitte avada.

TERE

ESITASIN TEILE JARELPARIMISE ROHKEM KUI KUU AEGA TAGASI.
TANASENI EI OLE TEILT MINGIT VASTUST SAANUD.

MILLAL ON OODATA ET VASTATE?

Austusega

Kalev Viliste

Konsultant

Nomine Consult OU

Aadress: Akadeemia tee 21/4 | Tallinn 12618

Mobiiltel: 50 28 353 | Telefon: 605 3150

e-post: kalev.valiste@nomineconsult.com | www.nomineconsult.com

Skype: kalev.valiste

Microsoft Teams: kalev.valiste@nomineconsult.com

NOMINE

.*Pl CONSULT
-

From: Kalev Viliste

Sent: 26 March 2024 19:13

To: info@konkurentsiamet.ee <info@konkurentsiamet.ee>

Subject: Teie kodulehel olev info on Eesti ja Inglise keeles erinev. Miks?

Tere

Lubage kusida, miks teil on erinevates keeltes erinev info?

Kumb info on dige? Kas Loakohustus puudub jargmistel juhtudel
ENG- 200kW véi EST-1MV
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Information about the activity licenses for
the electricity undertakings

In order to operate as a seller of electricity, an undertaking must submit an economic
activity notification to the economic activity register in accordance with the procedure
provided for in the general part of the Economic Activity Code.

1 engage in the following activities:
«  generation of electricity;

+ provision of network services through a
distribution netwark;

~  provision of network services through the
transmission network;

The i bligation does not apply in the There is no notification obligation in the fellawing
following cases: cases
—_— ____/—P-‘__l
+ when electricity is generated by a generating, «  Inthe sale of electricity in accordance with §
installation which has & net capacity of upte | 15 subsestion § poi 2 of ELTS;
200kW; —
o

_— ' onthe sale of electricity produced by the
+  the conveying of electricity in sccordance with producer,
clauses 1 or 2 of subsection & of section 15.0f
the Electricity Market Act, or via a closed
distribution network:

~ selling electricity on the electricity exchange
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Ettevitjal peab alema tegevusluba jirgmistel
tegevusaladel tegutsemiseks

<

elekirienergia tootmine

v vBiguteenuse osutamine jactusvirgu kaudu

v vhiguteenuse osutamine pohivirgu kaudu

v tiigipiiri ietava alalisvoolulini kaudu
elektrienergia edastamine

&} Otsing >
Elekter, gaas, Post, raudtes, Asutus, uudised
soojus ja vesi sadamad ja Ja kontakt Maksejduetuse
- lennundus v teenistus

@ © Elekter. gaas, soojus javesi - Elekter - Tegevusload

Tegevusload

Majandustegevuse alustamist, teostamist, [oppemist ja jitkamist reguleerib
Majandustegevuse seadustriku dldosa seadus.

Laakehustus puudub jirgmistel jubtudel Elektrienergia midjana tegulsemiseks peab
N e—— ettevitja esitlama majandustegevuse registrile
v elektrienergia tootmisel kuni 1 MW majand
netovdimsusega tootmisseadme abil seadustiku ildosa seaduses (MS0S) satestatud
- —_— — korras. Teatamiskohustus pusdub jErgmistel
v - jubtudel

(ELTS) § 15 I6ike 6 punkt 1 vl 2 kohasslt vél
suletud jaotusvdrgu kaudu v elekirienergia misigil ELTS § 15 i5ike 6
punklide 1 v3i 2 kohaselt

v elekirienergia toatmisel ELTS § 16 Idike 3
kohasait ' tootja toodetud elekirienergia mikigil

Austusega

Kalev Viliste
Consultant
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